

俄战略轰炸机抵委 美国“抓狂”

俄罗斯两架图-160型战略轰炸机飞越上万公里,10日在南美洲国家委内瑞拉着陆。美国国务卿迈克·蓬佩奥谴责俄罗斯大张旗鼓,与委内瑞拉政府沆瀣一气。对此,俄外交部抨击美国小题大做,“歇斯底里”。

俄罗斯共4架军机降落在委内瑞拉首都加拉加斯市中心附近的迈克蒂亚机场,分别是两架图-160型战略轰炸机、一架安-124型军用运输机和一架空军使用的伊尔-62型远程客机,一同抵达的还有大约100名俄罗斯军事人员。媒体报道,俄罗斯有意展示对委内瑞拉政府的支持。

图-160轰炸机飞行速度能够达到两倍音速,可搭载常规或核弹头导弹。俄罗斯国防部没有说明这次军机赴委是否携带导弹和具体停留时间。

美国国务卿蓬佩奥11日在社交媒体“推特”写道,俄罗斯战略轰炸机飞了半个地球,抵达委内瑞拉;俄罗斯和委内瑞拉“贪腐”政府“浪费公共资金”。

俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫11日回应:“作为(美国)国务卿,这无疑非常不外交。”另外,提到“浪费”,美国巨额国防开支仅用一半就足以养活整个非洲,根本没有资格指手画脚。

俄罗斯外交部女发言人玛丽亚·扎

哈罗娃谴责美国“歇斯底里”;不过是两架战略轰炸机,美国就“过于紧张”。

俄罗斯外交部早些时候在声明中说,美国国务卿毫无外交礼仪,谈不上专业,言论令人无法接受。

俄罗斯是委内瑞拉的主要政治盟友。由于国际油价下跌、恶性通货膨胀和美国制裁等因素影响,委内瑞拉经济衰退,食品、药品短缺促使大约200万人口外流。

委内瑞拉外交部长豪尔赫·阿雷亚萨谴责蓬佩奥“无礼”。美国在境外设有大量军事基地,却质疑他国防务合作权利,尤其美国总统唐纳德·特朗普还不断

公开威胁对委内瑞拉发起军事行动。

特朗普就任以来,美国政府对委内瑞拉施加多轮制裁。

俄罗斯2008年和2013年向委内瑞拉派遣过图-160轰炸机。本月早些时候,马杜罗访问俄罗斯,谈成总额超过60亿美元的投资协议;另外,委内瑞拉将获得俄方60万吨小麦供应以及升级武器系统的专业指导。

(陈立希 新华社专特稿)



这是12月10日在委内瑞拉首都加拉加斯附近的西蒙·玻利瓦尔国际机场拍摄的俄罗斯国防部派遣的2架图-160战略轰炸机。新华社发(萨尔加多摄)

马克思19封亲笔信拍出近147万欧元

新华社电(记者张曼)法国阿代尔诺德曼拍卖行12日表示,卡尔·马克思致法国出版商的19封亲笔信11日以146.9万欧元(1欧元约合7.8元人民币)的总成交价在该拍卖行拍出。同日拍出的还有马克思签名的法语版《资本论》原始出版合同,以12.2万欧元的价格成交。

据拍卖行介绍,这19封信件是马克思在1872-1874年间写给法国出版商莫里斯·拉沙特尔的,讨论法语版《资本论》的翻译、印刷和出版等事宜。所有信件都为马克思用其“完美掌握的法语”书写。

拍卖行援引法国手稿专家蒂埃里·博丹的话表示,马克思的手稿鲜少出现在拍卖市场上,“这批信件显示了马克思对翻译并不满意,亲自翻译和编辑了法语版《资本论》的第一章”。

此前每封信件估价从2500欧元至3万欧元

不等,最终拍卖价格为3.2万欧元至16万欧元。马克思在1873年写给拉沙特尔的一封长达两页的信件以16万欧元拍出,他在信中评价了法国作家欧仁·休的作品,表达了对《资本论》法语翻译的不满,以及对法国政治局势的看法。

当日拍卖的合同为马克思和拉沙特尔在1872年2月签订的法语版《资本论》原始出版合同。马克思在合同中要求法语版《资本论》的定价在贫困民众的承受范围内,并明确了由作者选择译者。该合同此前估价为2万欧元至2.5万欧元。

此外,当日还有两封恩格斯写给拉沙特尔的信件分别以4万欧元和6.7万欧元的价格拍出。这两封信件主要讨论马克思传记写作的筹备事宜,此前估价均为5000欧元至7000欧元。

动作最快的动物是什么? 答案是:吸血蚊

世界上动作最快的动物是什么?美国研究人员发现,速度最快的是一类名为“吸血蚊”的蚂蚁,它们如同钳子一样的上颚能以每秒90米的速度闭合,比人类眨眼的速度快5000倍。

由伊利诺伊大学研究人员牵头的研究小组借助前沿视频技术观察吸血蚊上颚活动,并用X射线成像技术观察三维解剖图像,获得上述结果。研究人员在最新一期英国《皇家学会开放科学》刊载的论文中写道,他们发现,吸血蚊的钳嘴在蚂蚁口中动作最快,也是“目前已知动作最快的动物”。

吸血蚊上颚形似钳子,闭合时,一头划过

另一头,动作类似人打响指。美国“尤里卡警报”新闻网站11日援引研究牵头人、伊利诺伊大学动物生物学与昆虫学教授安德鲁·苏亚雷斯的话报道,吸血蚊用这一动作攻击其他节肢动物,击晕对方,或者把对方撞向地道壁,然后运至己方巢穴,喂食蚂蚁幼虫。

吸血蚊生活在非洲、澳大利亚和东南亚,因上颚生理结构特殊而无法直接进食,靠吸食其幼虫血液为生,这正是它名字的由来。

研究人员打算进一步研究吸血蚊在“战场”上如何运用它们的上颚。

(黄敏 新华社微特稿)

日本要落实舰改航母设想

日本政府11日向执政联盟递交新《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整備计划》草案要点,明确写入改造海上自卫队“出云”级驱逐舰,升级为可以搭载战斗机的航空母舰。

要点内容获执政联盟同意。分析师说,拥有“攻击型航母”将使日本脱离“专守防卫”政策,涉嫌违宪。

讲究称呼

日本政府定于18日由内阁表决新《防卫计划大纲》和2019年至2023年《中期防卫力量整備计划》,11日向执政联盟自由民主党和公明党通报两份文件的要点内容。

文件明确写道,“改造出云型(驱逐舰)”、引进诸如F-35B型战斗机这类具有短距起飞和垂直降落性能的舰载战斗机。

日本现有两艘“出云”级直升机驱逐舰,分别为“出云”号和“加贺”号。由于规格性能独特,获称“准航母”。

共同社报道,日本政府打算避开“航母”一说,改称“多功能驱逐舰”。

除打造航母,新《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整備计划》涉及强化日本网络反击能力、对周边海域的警戒监视能力,并且从美国引进远程巡航导弹等。

慎重定性

按日本政府的说法,改造后的航母用途众多,不仅限于搭载战斗机,还能用于灾害时收容灾民,向伤员和病人提供医疗服务。

改造后的航母将搭载F-35B战斗机。一名防卫省消息人士告诉共同社记者,航母不会“一年365天,一天24小时一直搭载(战斗机)”,而是在出现防卫任务时使用;航母是“防守型”而非“攻击型”。

“那绝对不是攻击型航母,”日本防卫大臣岩屋毅11日声称,“这是为实现多种用途制造的驱逐舰。即使依据任务要求搭载战斗机,也

不会对其他国家构成威胁。”

日本政府认定,拥有可以对其他国家构成毁灭性打击的攻击型武器超出自卫最小限度,违反宪法第九条“不保持陆海空军及其他战争力量”的规定。

自民党和公明党11日同意拟定一份文件,写入改造后的航母并非“攻击型”等内容,确认改造升级没有超出“专守防卫”范畴,以回应质疑。

违宪风险

日本军事评论家前田哲男告诉共同社记者,如果“出云”级驱逐舰具备搭载战斗机的能力,国际社会将把它归为“攻击型航母”,日本将脱离“专守防卫”政策。在他看来,日本政府的说法偏离实际。

共同社解读日本改造驱逐舰的动向,说日本在太平洋地区航空基地少,要想快速部署防卫力量,需要能够搭载战斗机并且在远洋水域投入使用的航母。

日本国会正在休会。共同社预期,改造“出云”级驱逐舰将遭到周边国家反对,同时在国会引发激烈辩论。日本在野党指认这一做法“明显违反宪法”,“与专守防卫政策冲突”。

共同社报道,掌握攻击敌方基地能力不会写入新《防卫计划大纲》。持反对意见者认定,这一能力同样违反“专守防卫”政策。一名在野党高层人士告诉共同社记者,引进远程巡航导弹相当于“实际拥有攻击敌方基地的能力”。

(刘秀玲 新华社专特稿)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者为石家庄市电话,区号为0311

声明

声明

本人王荣德驾驶证于2018年11月20日丢失,证号:131101007055,特此声明。

遗失声明

河北宝著汽车贸易有限公司遗失VIN码为:LZGCR2V66JX010237; LZGCR2V65JX010228 商用车环保清单,特此声明。

★声明 沧州宏伟生物颗粒有限公司公章丢失,声明作废。

刊登广告 所需手续

▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
▲出售出租转让:需营业执照 房产证明 介绍信
▲承租求购:营业执照 身份证
▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信